
A kis dolgok is nagy változást hozhatnak! Tedd 
lehetővé, hogy az emberek már ma elkerüljék 
a holnap problémáit kulcstartók, zsebkések, 
zseblámpák, szerszámkészletek és egyéb praktikus 
termékek segítségével. Kínálj ideális eszközt 
bármilyen munkához, hogy a te márkád legyen a 
legbiztonságosabb választás a szükség idején.

454 455

KEYS AND TOOLS



ColoCoin AP716749
Rétegelt nyírfából készült bevásárlókocsi 
érme full colour nyomtatással. Az ár 
tartalmazza az UV LED nyomtatást 
az egyik oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 200 db. Méret: ø23×2 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

144 Ft

ColoShop AP716751
Fém karabineres kulcstartó full colour 
nyomtatott műanyag bevásárlókocsi 
érmével. Az ár tartalmazza az UV LED 
nyomtatást az egyik oldalon. Érme 
mérete: ø23×2 mm. Minimális rendelési 
mennyiség: 200 db. Méret: ø23×2 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

310 Ft

ColoShop Creative AP716752
Fém karabineres kulcstartó full colour 
nyomtatott műanyag bevásárlókocsi 
érmével. Az érme fogantyúja 
egyediesíthető. Az ár tartalmazza az UV 
LED nyomtatást az egyik oldalon. Érme 
mérete: ø23×2 mm. Minimális rendelési 
mennyiség: 200 db. Méret: 30×60×2 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

443 Ft

ColoShop Eco AP716770
Fém karabineres kulcstartó full 
colour nyomtatott, rétegelt nyírfából 
készült bevásárlókocsi érmével. Az 
ár tartalmazza az UV LED nyomtatást 
az egyik oldalon. Érme mérete: 
ø23×2 mm. Minimális rendelési 
mennyiség: 200 db. Méret: ø23×2 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

321 Ft

454 455
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Trolex AP741590
Műanyag bevásárlókocsi érme, fém 
kulcskarikával. Méret: 28×51×4 mm 
Emblémázás: P1(4), UVC(FC)

116 Ft

Token AP718114
Műanyag bevásárlókocsi érme kulcstartóval és 
full colour emblémázással. Az ár tartalmazza 1 
oldalon az UV LED eljárási költséget. Minimum 
rendelési mennyiség: 200 db. Méret: ø29 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

222 Ft

Boomarket AP874022
Fém karabineres kulcstartó bambusz 
bevásárlókocsi érmével. Érme 
mérete: ø23×2 mm. Méret: ø23 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

180 Ft

CD Coin CD80057  

Méret: ø23 mm

Eurocoin AP731809
Fém bevásárlókocsi érme karabinerrel 
és kulcskarikával, melynek egyik oldala 
színes, másik oldalán pedig bevásárlókocsi 
logó található. Érme mérete: ø23×1,7 mm. 
Méret: ø23 mm Emblémázás: P1(2)

253 Ft
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Egyedi gyártású fém kulcstartó zománc emblémázássú 
bevásárlókocsi érmével. Érme mérete: ø23×2 mm.
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Boinc AP800458-00
Bambusz bevásárló érme, környezetbarát búzaszalma 
műanyag kulcstartóval. Érme mérete: ø25×2 mm. 
Méret: 33×44×5 mm Emblémázás: E1, P1(2)

255 Ft

Prolex AP722672-00
Ökológiai búzaszalmából és ABS műanyagból 
készült bevásárlókocsi érme, fém kulcstartóval. 
Méret: 28×51×4 mm Emblémázás: P1(4), UVC(FC)

131 Ft

Neppy AP874021
Újrahasznosított ABS és újrahasznosított PS műanyag 
kulcstartó bevásárlókocsi érmével és fém karikával. 
Érme mérete: ø24×2 mm. Méret: 44×33×5 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

133 Ft

Tokop AP722671-00
Ökológiai búzaszalmából és ABS műanyagból készült 
bevásárlókocsi érme, egyik oldalán euró jellel. Csak 
az egyik oldal emblémázható. Méret: 31×60×2 mm 
Emblémázás: P1(2)

89 Ft

Nelly AP800375
Műanyag bevásárlókocsi érme, fém 
kulcskarikával. Érme mérete: ø24×2 mm. 
Méret: 33×44×5 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC)

116 Ft

Bopor AP800423-00
Környezetbarát búzaszalma műanyag 
kulcstartó bevásárló érmével és 2 LED-
es lámpával. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: 25×70×10 mm Emblémázás: P1(4)

610 Ft
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ColoCart Eco AP716885
Rétegelt nyírfából készült bevásárlókocsi érme 
kulcstartóval, színes grafikával. Az ár tartalmazza 
az UV LED nyomtatást az egyik oldalon. Minimális 
rendelési mennyiség: 200 db. Méret: 23×73×2 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

399 Ft

ColoCart AP718371
Egyedi műanyag kulcstartó bevásárló érmével. 
Az ár tartalmazza az UV LED nyomtatást az egyik 
oldalra. Minimális rendelési mennyiség: 200 db. 
Méret: 23×73×2 mm Emblémázás: FP-UV(FC)

390 Ft

ShineCart AP808266-10
Újrahasznosított rozsdamentes acélból készült 
kulcstartó gumírozott felülettel és bevásárlókocsi 
érmével. Speciális bevonattal tükörgravírozáshoz. 
Méret: 24×70×2 mm Emblémázás: E1

499 Ft

SteelCart AP809562
Rozsdamentes acél kulcstartó, 
bevásárlóérmével. Méret: 23×73×1 mm 
Emblémázás: E0, RE1(6)

321 Ft

BeerCart AP808265
Újrahasznosított rozsdamentes 
acélból készült kulcstartó sörnyitóval 
és bevásárlókocsi érmével. 
Méret: 40×66×2 mm Emblémázás: E1

321 Ft

BooCart AP808203
Rétegelt bambusz kulcstartó, 
bevásárlókocsi érmével. 
Méret: 22×92×2 mm Emblémázás: E1, 
P1(2)

199 Ft

RaluCart AP808060
Újrahasznosított alumínium kulcstartó 
bevásárlóérmével. Méret: 23×69×2 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

249 Ft
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CreaFelt Key A AP716660
Egyedi gyártású RPET filc kulcstartó 
full colour emblémázással a termék 
elülső oldalán, megkülönböztető 
RPET címkével. Az ár tartalmazza 
a szublimációs emblémázást. 
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 25×100×3 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

831 Ft

Strappy AP716901
Egyedi gyártású, RPET neoprén kulcstartó 
teljes felületén full colour nyomtatással. 
Az ár tartalmazza a szublimációs 
nyomtatást. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 25×107 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

864 Ft

CreaFelt Key B AP716696
Egyedi gyártású, RPET filc kulcstartó 
full colour nyomtatással. Az ár 
tartalmazza a szublimációs nyomtatást. 
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 20×120 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

443 Ft

Refek AP874020
RPET filc kulcstartó fém karikával. 
Megkülönböztető RPET logóval. 
Méret: 30×140×3 mm Emblémázás: TA(8), 
DTA(FC)

144 Ft

Felty AP716530
Egyediesíthető RPET filc kulcstartó, 
fém lánccal és full colour grafikával. Az 
ár tartalmazza a szublimációs eljárás 
költségét a termék egyik oldalán. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Emblémázás: FP-SU(FC)

249 Ft

CreaFelt Keysave AP716899
Egyedi gyártású, RPET filc kulcstartó tasak színes nyomott előlappal. 
Megkülönböztető RPET címkével. Az ár tartalmazza a szublimációs 
nyomtatást. Minimális rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 65×100×6 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

1 241 Ft

RPET FILC KULCSTARTÓK
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Subiner RPET AP718987
Egyedi gyártású RPET poliészter kulcstartó mindkét oldalán szublimációs 
technológiával emblémázva. Újrahasznosított almunínium kulcskarikával 
és karabinerrel, belül megkülönböztető RPET címkével. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 30×160 mm Emblémázás: FP-SUR(FC)

576 Ft

KeyBadge Mini AP718216
Kis méretű kerek kulcstartó, egyedi full colour 
nyomtatott papírbetéttel. Az ár a digitális nyomtatás 
költségét tartalmazza. Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: ø44 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

305 Ft

SuboFob AP718135
Egyedi gyártású, poliészter kulcstartó fém 
karabinerrel. Mindkét oldalán szublimációs 
technológiával emblémázva. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 20×185 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

371 Ft

KeyBadge Maxi AP718218
Nagy méretű kerek kulcstartó, egyedi full colour 
nyomtatott papírbetéttel. Az ár a digitális 
nyomtatás költségét tartalmazza. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: ø58 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

310 Ft

SuboFob RPET AP718986
Egyedi gyártású, RPET poliészter kulcstartó 
fém karabinerrel. Mindkét oldalán 
szublimációs technológiával emblémázva, belül 
megkülönböztető RPET címkével. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: 20×185 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

393 Ft

KeyBadge Bottle AP718219
Nagy méretű kulcstartós üvegnyitó, egyedi full 
colour nyomtatott papírbetéttel. Az ár a digitális 
nyomtatás költségét tartalmazza. Minimális 
rendelési mennyiség: 100 db. Méret: ø58 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

449 Ft

SuboRing AP716755
Egyedi gyártású, RPET poliészter mini kulcstartó, 
mindkét oldalán szublimációs nyomtatással. Fém 
karabinerrel és gyűrűvel. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 25×145 mm 
Emblémázás: FP-SUR(FC)

377 Ft
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CreaFob AP718119
Akrilból készült egyedi formájú kulcstartó, full colour 
nyomtatással. Egyedi grafika alapján készül, melynek 
maximális mérete 45×45 mm. Az ár tartalmazza 1 
oldalon az UV LED emblémázás költségét. Minimális 
rendelési mennyiség: 250 db. Méret: 45×45 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

443 Ft

Bobby Plus AP800659
Műanyag, biztonsági sisak formájú kulcstartó 
LED-es lámpával. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: 33×45×20 mm Emblémázás: P1(1)

531 Ft

Bobby AP800400
Műanyag, biztonsági sisak formájú 
kulcstartó. Méret: 37×38×22 mm 
Emblémázás: P1(1)

202 Ft

Cottage AP809332
Házikó formájú, műanyag kulcstartó 
fém kulcskarikával. Méret: 58×57 mm 
Emblémázás: P1(4)

144 Ft

Slice AP809331
Téglalap formájú, műanyag kulcstartó 
fém kulcskarikával. Méret: 37×55 mm 
Emblémázás: P1(4)

144 Ft
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Soccer AP808156-01
Sportruha formájú újrahasznosított ABS műanyag 
sörnyitó fém kulcstartóval. Méret: 66×80×5 mm 
Emblémázás: P1(4), UVC(FC)

344 Ft
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Woody A AP718153
Kör alakú kulcstartó. Méret: 45×71 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

283 Ft

Woody B AP718160
Ovális formájú kulcstartó. 
Méret: 35×80 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

283 Ft

Woody C AP718161
Négyzet formájú kulcstartó. 
Méret: 45×72 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

283 Ft

Woody D AP718162
Téglalap alakú kulcstartó. 
Méret: 35×80 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

283 Ft

Woody Plus Laminált nyírfa kulcstartók full colour emblémázással. Az ár tartalmazza az 
UV LED nyomtatást a termék egyik oldalán. MOQ: 200 db.
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Woody Strap AP716836
Rétegelt nyírfából készült kulcstartó 
poliészter pánttal és full colour nyomattal. 
Az ár tartalmazza az UV LED nyomtatást 
az egyik oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 200 db. Méret: ø45×90 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

316 Ft

CreaFob Wood AP716564
Egyediesíthető, rétegelt nyírfából készült 
kulcstartó, full-colour emblémázással és fém 
lánccal. Egyediesíthető formában - maximális 
méret: 45x45 mm. Az ár tartalmazza az UV 
LED emblémázást egy oldalon. Minimális 
rendelési mennyiség: 200 db. Méret: 45×45 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

382 Ft

Woody Plus A AP716558
Kör alakú kulcstartó. Méret: ø45×120 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

499 Ft

Woody Plus C AP716560
Négyzet formájú kulcstartó. 
Méret: 45×120 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

499 Ft

Woody Plus B AP716559
Ovális formájú kulcstartó. 
Méret: 35×130 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

499 Ft

Woody Plus D AP716561
Téglalap alakú kulcstartó. 
Méret: 35×130 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

499 Ft

Rétegelt nyírfa lemezből készült kulcstartók színes poliészter 
zsinórral és full colour emblémázással. Az ár tartalmazza az UV LED 
emblémázást az egyik oldalon. MOQ: 200 db.

Woody Plus
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Typoo AP808159
Bambusz kulcstartó fém lánccal és 2 db 
újrahasznosított ABS antistressz gombbal, amelyek 
mechanikus billentyűzet gombokat imitálnak. 
Méret: 54×25×31 mm Emblémázás: E1, P1(4)

554 Ft

Speculo AP809626
Bambusz kulcstartó gumírozott 
rozsdamentes acél lemezzel és fém karikával. 
Speciális bevonattal tükörgravírozáshoz. 
Méret: ø41×5 mm Emblémázás: E1

471 Ft

Blopp AP718640
Bambusz furnérból és műbőrből készült 
kulcstartó fém kulcskarikával.  Emblémázás: E1, 
P1(4)

471 Ft

Bambry AP718370
Bambusz furnér kulcstartó, fém karikával. 
Emblémázás: E1, P1(4), UVC(FC)

244 Ft
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Bookey AP874023
Bambusz kulcstartó fém karikával. 
Emblémázás: E1, P1(4)

166 Ft

Wokke AP721315
Bükkfából készült kulcstartó fém kulcskarikán. Emblémázás: E1, P1(4)

255 Ft

Boohom AP874024
Ház alakú bambusz kulcstartó fém karikával. 
Méret: 48×40×2 mm Emblémázás: E1, 
P1(4)

166 Ft

Mewok AP781895
Fából és fémből készült kulcstartó. Emblémázás: E1, P1(4)

820 Ft
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Borby AP806982
Kör alakú, fém kulcstartó bambusz betéttel. Kraft 
papír dobozban szállítjuk. Méret: ø39×75 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

665 Ft

Sqorby AP806981
Négyszögletes, fém kulcstartó bambusz betéttel. 
Kraft papír dobozban szállítjuk. Méret: 25×90 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

665 Ft

Horby AP806983
Ház formájú, fém kulcstartó bambusz betéttel. 
Kraft papír dobozban szállítjuk. Méret: 41×71 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

665 Ft

Rorby AP806995
Autó alakú, fém kulcstartó bambusz betéttel. Kraft 
papír dobozban szállítjuk. Méret: 22×64×6 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

665 Ft

Clorby AP808158
Fém négylevelű lóhere alakú fém kulcstartó 
bambusz betéttel. Kraft papír dobozban. 
Méret: 35×70×4 mm Emblémázás: E1, P1(4)

665 Ft

Boppen AP844071
Fém kulcstartó bambusz betéttel és üvegnyitóval. 
Méret: 32×93×3 mm Emblémázás: E2, P2(4)

665 Ft
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Cortica AP844046
Téglalap alakú, fém kulcstartó természetes 
parafa pánttal és fém karikával. 
Méret: 28×65×6 mm Emblémázás: E1, P2(4)

665 Ft

Corhu AP806997
Ház formájú, természetes parafából és 
műbőrből készült kulcstartó fém karikával. 
Méret: 57×58×7 mm Emblémázás: E1, P1(1)

421 Ft

Corry AP806993
Téglalap alakú fém kulcstartó természetes parafa 
és műbőr szíjjal. Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: 59×18×6 mm Emblémázás: E1, P2(4)

776 Ft

Flocox AP722138
Természetes parafa, vízen lebegő 
kulcstartó zsinórral és fém karikával. 
Méret: 40×90×15 mm Emblémázás: E1, P1(1)

410 Ft

Kikox AP721486
Kulcstartó parafából és fémből. 
Méret: 26×105 mm Emblémázás: E1, P1(1)

975 Ft

Sloggy AP864007
Fenyőfából készült kulcstartó fakéreggel 
a szélén. Fém kulcskarikával. A méret 
termékenként eltérhet. Méret: ø60×9 mm 
Emblémázás: E1

532 Ft
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RectoShine AP808269-10
Téglalap alakú, újrahasznosított 
rozsdamentes acél kulcstartó gumírozott 
felülettel. Speciális bevonattal 
tükörgravírozáshoz. Méret: 32×53×2 mm 
Emblémázás: E1

532 Ft

RondoShine AP808270-10
Kerek alakú, újrahasznosított 
rozsdamentes acél kulcstartó gumírozott 
felülettel. Speciális bevonattal 
tükögravírozáshoz. Méret: ø45×2 mm 
Emblémázás: E1

532 Ft

LorryShine AP808268-10
Teherautó alakú, újrahasznosított 
rozsdamentes acél kulcstartó gumírozott 
felülettel. Speciális bevonattal 
tükögravírozáshoz. Méret: 55×30×2 mm 
Emblémázás: E1

532 Ft

HutShine AP808267-10
Ház alakú, újrahasznosított 
rozsdamentes acél kulcstartó gumírozott 
felülettel. Speciális bevonattal 
tükögravírozáshoz. Méret: 45×38×2 mm 
Emblémázás: E1

532 Ft
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Steyr AP873022
Fém, kerek kulcstartó, mindkét oldalon fényes 
felületű fém betéttel. Fekete díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 37×45×4 mm Emblémázás: E1, 
DO2(FC)

720 Ft

Carousal AP806320
Fém, forgó belsejű kulcstartó. Fekete 
kartondobozban. Méret: ø35×95 mm 
Emblémázás: E1, DO1(FC)

1 053 Ft

Dwell AP873016
Ház alakú, fém kulcstartó, fekete 
díszdobozban szállítjuk. Méret: 36×49×4 mm 
Emblémázás: DO2(FC), E1, P2(4)

798 Ft

Wesson AP873021
Fém, négyzet alakú kulcstartó, mindkét oldalon 
fényes felületű fém betéttel. Fekete díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 35×43×4 mm Emblémázás: E1, 
DO3(FC)

720 Ft

Vertigo AP810735
Hajókormány alakú fém kulcstartó, fekete 
díszdobozban szállítjuk. Méret: ø45×5 mm 
Emblémázás: E1, DO1(FC)

813 Ft

Cinco AP810742
Kör alakú, fém kulcstartó, 5 db levehető 
kulcskarikával. Fekete díszdobozban szállítjuk. 
Méret: ø75 mm Emblémázás: E1, DO2(FC)

1 197 Ft

Smith AP873020
Fém, téglalap alakú kulcstartó, mindkét oldalon 
fényes felületű fém betéttel. Fekete díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 30×51×4 mm  Emblémázás: E1, 
DO3(FC)

720 Ft

Basset AP810731
Teherautó formájú, fém kulcstartó. Fekete 
kartondobozban szállítjuk. Méret: 27×55×3 mm 
Emblémázás: DO2(FC), E1, P2(2)

887 Ft

Circus AP810733
Kapszula alakú fém kulcstartó. Fekete 
díszdobozban szállítjuk. Méret: 17×64×3 mm 
Emblémázás: E1, DO2(FC)

749 Ft
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Ritidus AP808152
Téglalap alakú fém kulcstartó arany 
kivitelben, fegyverfém lemezzel. Kraft 
papír dobozban. Méret: 31×72×3 mm 
Emblémázás: E1, DO3(FC)

687 Ft

Sitidus AP808154
Négyzet alakú fém kulcstartó arany 
kivitelben, fegyverfém lemezzel. Kraft 
papír dobozban. Méret: 34×70×3 mm 
Emblémázás: E1, DO3(FC)

687 Ft

Nitidus AP808153
Kör alakú fém kulcstartó arany 
kivitelben, fegyverfém lemezzel. Kraft 
papír dobozban. Méret: 40×72×3 mm 
Emblémázás: E1, DO2(FC)

687 Ft

Spinitus AP808155
Fém kulcstartó arany kivitelben, 
forgatható belső résszel. Kraft papír 
dobozban. Méret: 34×75×5 mm 
Emblémázás: E1, DO1(FC)

942 Ft
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Rectangle AP800655
Fém kulcstartó, fekete kartondobozban 
szállítjuk. Méret: 25×43×4 mm 
Emblémázás: E1, DO2(FC)

720 Ft

Dice AP800656
Fém kulcstartó, fekete kartondobozban 
szállítjuk. Méret: 29×43×4 mm 
Emblémázás: E1, DO2(FC)

720 Ft

Ball AP800657
Fém kulcstartó, fekete kartondobozban 
szállítjuk. Méret: 29×39×4 mm 
Emblémázás: E1, DO1(FC)

720 Ft

Bubly AP874026
Üveg kupak alakú fém kulcstartó sörnyitóval. 
Fekete díszdobozban. Felülete ideális 
epoxy matricázáshoz. Méret: ø38×7 mm 
Emblémázás: DO2(FC), E1, P2(1)

765 Ft

Bubbles AP810724
Fém üvegnyitó kulcskarikával és epoxy matricával. 
Az ár tartalmazza az emblémázás költségét. 
Minimális rendelési mennyiség: 100 db. 
Méret: 35×65×3 mm Emblémázás: FP-DO(FC), E1

1 053 Ft

SZÍNVONALAS MEGJELENÉS EPOXY DOME EMBLÉMÁZÁSSAL
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Kapka AP808259
Fém üvegnyitó kulcstartó. Kraft papír 
dobozban. Méret: 27×50×9 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

598 Ft

Fasten AP808256
Csavarkulcs alakú, fém üvegnyitó kulcstartó. 
Kraft papír dobozban. Méret: 24×98×3 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

687 Ft

Spanner AP806994
Kulcs alakú, fém sörnyitós kulcstartó. 
Kraft papír dobozban szállítjuk. 
Méret: 22×62×7 mm Emblémázás: E1, P2(4)

632 Ft
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Cromo AP808260
Kerek fém kulcstartó bevásárlókocsi érmével. 
Kraft papír dobozban. Méret: 36×36×5 mm 
Emblémázás: E1

864 Ft

Aglaia AP806323
Vitorlás alakú fém kulcstartó, kulcskarikával, 
fekete díszdobozban szállítjuk. 
Méret: 40×57 mm Emblémázás: E1

765 Ft

Lucky AP873029
Négylevelű lóhere alakú fém kulcstartó. 
Fekete ajándékdobozban szállítjuk. 
Méret: 35×95×3 mm Emblémázás: E1

752 Ft

Dromo AP810736
Autókerék alakú, fém kulcstartó, bevásárlókocsi 
érmével, fekete díszdobozban szállítjuk. 
Méret: ø34×5 mm Emblémázás: E1

1 020 Ft

Eternity AP809516
Fém kulcstartó kerek, forgatható öröknaptárral 
2060-ig. Fekete kartondobozban szállítjuk. 
Méret: ø45×80 mm Emblémázás: E1

1 164 Ft

Dorko AP873019
Focilabda alakú, fém kulcstartó, díszdobozban 
szállítjuk. Méret: ø32×68×3 mm Emblémázás: E1, 
DO2(FC)

720 Ft
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LoveShine AP808271-05
Szív alakú, újrahasznosított rozsdamentes 
acél kulcstartó gumírozott felülettel. 
Speciális bevonattal tükörgravírozáshoz. 
Méret: 45×37×2 mm Emblémázás: E1

532 Ft

I Love AP873030
Fém kulcstartó 3 medállal: "I", szív 
és téglalap. Fekete díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 31×60×5 mm 
Emblémázás: DO1(FC), E1

934 Ft

Valentine AP873031
Szív alakú fém kulcstartó, fekete 
díszdobozban. Méret: 42×87×3 mm 
Emblémázás: DO3(FC), E1

720 Ft
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Aluudy A AP718937
Kör alakú, szálcsiszolt alumínium 
szendvicslemezből készült kulcstartó, full 
colour nyomtatással. Az ár tartalmazza 
az UV LED emblémázás költségét 
egy oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: ø45 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

465 Ft

Pukke AP808257
Fém kulcstartó műbőr szíjjal. Kraft 
papír dobozban. Méret: 21×61×9 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

831 Ft

Aluudy B AP718938
Ovális formájú, szálcsiszolt alumínium 
szendvicslemezből készült kulcstartó, full 
colour nyomtatással. Az ár tartalmazza 
az UV LED emblémázás költségét 
egy oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 35×53 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

465 Ft

Rokke AP808258
Fém és műbőr kulcstartó. Kraft papír 
dobozban. Méret: 25×69×8 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

942 Ft

Aluudy C AP718939
Négyzet formájú, szálcsiszolt alumínium 
szendvicslemezből készült kulcstartó, full 
colour nyomtatással. Az ár tartalmazza 
az UV LED emblémázás költségét 
egy oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 45×45 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

465 Ft

Poxil AP761161
Fém és poliészter kulcstartó. 
Méret: 28×65×4 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

587 Ft

Aluudy D AP718940
Téglalap alakú, szálcsiszolt alumínium 
szendvicslemezből készült kulcstartó, full 
colour nyomtatással. Az ár tartalmazza 
az UV LED emblémázás költségét 
egy oldalon. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 35×53 mm 
Emblémázás: FP-UV(FC)

465 Ft

Coxil AP722670
Téglalap alakú fém kulcstartó 
pamut pánttal és fém 
karikával. Méret: 28×65×6 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

543 Ft
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Rallop AP722669
Újrahasznosított alumínium kulcstartó, 
üveg- és konzervnyitó funkcióval, 
fém karikával. Méret: 11×60×15 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

150 Ft

Ralubiner AP808062
Újrahasznosított alumínium karabiner 
fém karikával. Méret: 57×30×5 mm 
Emblémázás: E1

188 Ft

Moppe AP781666
Alumínium üvegnyitó kulcstartóval. 
Méret: 15×79×9 mm Emblémázás: E1, P2(4)

180 Ft

Samy AP809543
Alumíniumból készült, autó formájú kulcstartó 
üvegnyitó funkcióval. Méret: 24×71×3 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

266 Ft

Ralutag AP808061
Újrahasznosított alumínium kulcstartó 
fém karikával. Méret: 29×50×1 mm 
Emblémázás: E1, P2(4)

211 Ft

Bianx AP741588
Bicikli formájú alumínium kulcstartó, 
sörnyitó funkcióval. Méret: 35×57×4 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

219 Ft

Russel AP809507
Alumíniumból készült üvegnyitó, kulcskarikával. 
Méret: 14×55×9 mm Emblémázás: E1, P2(4)

144 Ft

Franken AP791326
Gitár formájú alumínium kulcstartó, 
üvegnyitó funkcióval. Méret: 27×73×3 mm  
Emblémázás: E1, P2(2)

216 Ft
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Biropi AP808261
Újrahasznosított alumínium üvegnyitós kulcstartó 
bevásárlókocsi érmével. Méret: 31×61×2 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

310 Ft

Kaipi AP808068
Palack formájú, újrahasznosított alumínium 
üvegnyitó fém karikával. Méret: 30×89×2 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

288 Ft
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Rutto AP734085
Mini, újrahasznosított alumínium 
elemlámpa 3 LED-del, üvegnyitóval és 
kulcstartóval. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: ø22×86 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

1 031 Ft

Limex AP781933
Műanyag elemlámpa 1 LED fénnyel, 
kulcskarikával. A gravírozott embléma 
világít. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: ø14×85 mm Emblémázás: E1

440 Ft

Latto AP781001
Mini, alumínium 3 LED-es zseblámpa, 
sörnyitóval és a végén kulcskarikával. 
Elemekkel szállítjuk. Méret: ø17×70 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 126 Ft

Raipei AP864056
Újrahasznosított ABS műanyag, mini 
zseblámpa 1 LED-del, fémes felülettel 
és fém kulcstartóval. Gombelemmel 
szállítjuk. Méret: ø11×75 mm 
Emblémázás: P1(4)

350 Ft

Waipei AP854071
Műanyag, mini zseblámpa LED fénnyel 
és fém kulcstartóval. Gombelemmel 
szállítjuk. Méret: ø11×75 mm 
Emblémázás: P1(4)

327 Ft

Industrial AP844022
Műanyag kulcstartó beépített 
LED lámpával, fém kulcskarikával. 
3 db gombelemmel szállítjuk. 
Méret: 25×60×5 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

321 Ft

Taipei AP809368
Műanyag, mini zseblámpa LED 
fénnyel, fémes felülettel és fém 
kulcstartóval. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: ø11×75 mm Emblémázás: P1(4)

350 Ft

Skyway AP810717
Autó formájú műanyag kulcstartó 
fehér LED fénnyel és fém 
kulcskarikával. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: 25×60 mm Emblémázás: P1(4)

389 Ft
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Alurex AP734083
Újrahasznosított alumínium zseblámpa 1 LED-
del és hordszíjjal. 3 db AAA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méret: ø24×84 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 049 Ft

Everwood AP810358-10
14 LED-es, alumínium elemlámpa, fekete 
díszdobozban. 3 db AAA elemmel szállítjuk. 
Méret: 200×37×110 mm Emblémázás: E1, 
P2(2), DO1(FC)

3 249 Ft

Spotlight AP810332
Fehér fénnyel világító, 9 LED-es fém zseblámpa, végén 
akasztóval. 3 db AAA elemmel szállítjuk. Méret: ø26×90 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 119 Ft

Pico AP810360
Mini, alumínium, 3 LED-es elemlámpa, végén 
karabinerrel. Elemmel szállítjuk. Méret: 17×50 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 079 Ft
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Chargelight Ultra AP808127
Alumínium zseblámpa beépített USB újratölthető akkumulátorral 
(1500 mAh) és hordszíjjal. Zoomolható, nagy teljesítményű COB 
lámpával. Erős, közepes, gyenge és villogó fény móddal. USB 
töltőkábellel szálíltjuk Méret: ø40×165 mm Emblémázás: E2, P3(2)

7 386 Ft

Chargelight Zoom AP808126
Alumínium elemlámpa beépített USB újratölthető akkumulátorral 
(400 mAh) és hordszíjjal. Nagyítható, nagy teljesítményű COB lámpával 
az elején és COB reflektorral az oldalán. Fix és villogó fény móddal. USB 
töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø24×92 mm Emblémázás: E1, P2(2)

2 430 Ft

Chargelight AP844051
Alumínium zseblámpa beépített USB-s újratölthető akkumulátorral 
(400 mAh), nagy teljesítményű COB lámpával és hordpánttal. Fix és 
villogó fény móddal. USB töltőkábellel szállítjuk. Méret: ø20×80 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

2 199 Ft

Chargelight Plus AP844052
Alumínium zseblámpa beépített USB-s újratölthető akkumulátorral 
(400 mAh) és hordpánntal. Elején és oldalán nagy teljesítményű 
COB-lámpával. USB töltőkábellel szállítjuk. Fix és villogó fény móddal.  
Méret: ø20×85 mm Emblémázás: E1, P2(2)

2 310 Ft
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Rexplorer AP808128
Műanyag fejlámpa beépített USB újratölthető akkumulátorral (400 mAh) 
és állítható pánttal. Nagy teljesítményű COB fénnyel és kettős 
mozgásérzékelővel. Magas, alacsony és mozgásérzékeny fénymódokkal. 
USB töltőkábellel szállítjuk. Méret: 69×35×37 mm Emblémázás: P2(2)

2 707 Ft

Cobby AP808122-10
Többfunkciós alumínium zseblámpa 
nagy teljesítményű COB reflektorral és 
beépített USB újratölthető akkumulátorral 
(400 mAh). Karabinerrel, mágnessel és 
sörnyitóval. Magas, gyenge és villogó 
fény móddal. USB töltőkábellel szállítjuk. 
Méret: 45×71×20 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

2 812 Ft

Cobiner AP864071-10
Újrahasznosított ABS mini zseblámpa beépített USB újratölthető 
akkumulátorral (200 mAh) és karabinerrel. COB lámpával az elején 
és COB reflektorral az oldalán. 3 világítási móddal. USB töltőkábellel. 
Méret: 31×110×15 mm Emblémázás: P2(2)

2 330 Ft
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Charboo AP864055
Bambusz zseblámpa beépített USB újratölthető akkumulátorral (320 mAh), 
1 LED lámpával és hordszíjjal. 3 világítási móddal. USB töltőkábellel. 
Méret: ø25×84 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 413 Ft

Lampoo AP844044
Mini bambusz elemlámpa, LED-del és fém 
kulcstartóval. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: ø15×64 mm Emblémázás: E1, P1(2)

629 Ft

Bloomen AP844048
Bambusz borítású alumínium elemlámpa COB 
LED-del és pánttal. 3 AAA elemmel szállítjuk. 
Méret: ø29×90 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 093 Ft

Raboo AP808146
Bambusz és újrahasznosított ABS műanyag 
mini elemlámpa 1 LED-del és fém kulcstartóval. 
Gombelemmel szállítjuk. Méret: ø14×64 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

527 Ft
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Giraffe AP844050
3 LED-es alumínium elemlámpa kihúzható és hajlítható fejjel, a tetején 
mágnessel és oldalsó fém klipsszel. A terméket gombelemekkel szállítjuk. 
Maximális hossza: 57 cm. Méret: ø21×170 mm Emblémázás: E1, P2(2)

3 164 Ft

Hemmerg AP864065
3 az 1-ben alumínium zseblámpa vészkalapáccsal és biztonsági 
övvágóval. Beépített USB újratölthető akkumulátorral (500 mAh), 
mágnessel és hordszíjjal. Nagy teljesítményű COB lámpával az elején 
és COB reflektorral az oldalán. USB töltőkábellel. Méret: ø20×163 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

4 717 Ft

Hemly AP864066
ABS-ből és rozsdamentes acélból készült multifunkcionális zseblámpa 
vészkalapáccsal, biztonsági övvágóval és multiszerszámmal, 9 funkcióval. 
Zoomolható LED világítással és 3 fénymóddal. 3 db AAA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méret: ø40×150 mm Emblémázás: E1, P2(2)

5 881 Ft

-10 -21

Bedtime AP864087-01
Rögzíthető olvasólámpa ABS-ből, rugalmas 
LED-lámpával és beépített USB újratölthető 
akkumulátorral (220 mAh). Meleg, természetes 
és hideg fénymódokkal. USB töltőkábellel. 
Méret: 46×80×17 mm Emblémázás: P2(4)

2 792 Ft

Miflux AP864088-01
Többfunkciós zseblámpa és asztali lámpa ABS-ből, rugalmas fejjel, mágneses 
talppal és beépített USB újratölthető akkumulátorral (1200 mAh). 6 
LED-del és meleg, természetes és hideg fénymódokkal. USB töltőkábellel. 
Méret: ø44×149 mm Emblémázás: P2(4)

4 297 Ft
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CreaScent AP718099
Egyedi gyártású autóillatosító különböző formában és illatban (egzotikus, 
friss, zöld alma, citrom, új autó, óceán, barack, eper, vanília). Full colour 
nyomtatással a termék mindkét oldalán. Minimális rendelési mennyiség: 250 
db. Méret: ø75 mm Emblémázás: FP-DG(FC)

670 Ft

Zhuzi AP844047-10
Szellőzőnyílásra rögzíthető, szilikon 
autóillatosító, bambusz előlappal és 
citromos illattal. Méret: ø42×35 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

621 Ft

Roshen AP741175
Műszerfalra rögzíthető autóillatosító 
citrom illattal. Méret: ø52×42 mm 
Emblémázás: P1(4), DO4(FC)

421 Ft

Aluscen AP721393
Szellőzőrácsra rögzíthető autóillatosító 
citrom illattal. Méret: 57×49×28 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

654 Ft
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Tervezz egyedi megjelenést 4+4 színig (CMYK)

VÁLASSZ ILLATOT
friss, citrom, eper, barack, óceán, egzotikus, új autó, vanília, mentol, dinnye, kókusz, fenyő, virág

VÁLASSZ SAJÁT FORMÁT
9 különböző változat vagy kérésre egyedi forma
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Magvent AP808033
Mágneses alumínium autós mobiltartó, szellőzőre 
rögzíthető. Öntapadó fémlemezzel együtt. 
Méret: 38×37×62 mm Emblémázás: E1, RE1(6), 
P2(2)

1 385 Ft

Boovent AP808063
Mágneses, bambuszból készült autós 
mobiltartó, szellőzőre rögzíthető. 
Öntapadó fémlemezzel együtt, kraft papír 
dobozban szállítjuk. Méret: 58×40×28 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 330 Ft

Karmag AP781603-21
Mágneses alumínium autós mobiltartó, 
szellőzőre rögzíthető. Öntapadó 
fémlemezzel együtt, ajándékdobozban 
szállítjuk. Méret: ø33×30 mm 
Emblémázás: E1, ER1, RE1(6)

1 164 Ft

Chargeway AP864063-10
Mágneses autós mobiltartó újrahasznosított ABS borítással, beépített vezeték 
nélküli gyorstöltővel (15W) és állítható rögzítéssel. Öntapadós fémgyűrűvel, 
amellyel bármilyen vezeték nélkül tölthető eszközön használhatja a mágneses 
funkciót. Kompatibilis az iPhone® 12 vagy újabb készülékekkel. USB töltőkábellel. 
Méret: 65×97×10 mm Emblémázás: P3(4), UVD(FC)

3 609 Ft

Dashim AP781176
Műanyag borítású autós 
mobiltartó, szellőzőre szerelhető 
funkcióval. Méret: 29×97×50 mm 
Emblémázás: DO1(FC), P1(2)

499 Ft

BiPower AP806975-10
Autós szivargyújtó USB töltő 2 USB kimenettel. Max. kimenet 
1000 mA (1. csatlakozó), 2100 mA (2. csatlakozó). Ideális 
epoxy matricás emblémázáshoz. Méret: ø38×68 mm 
Emblémázás: DO2(FC), P1(2)

1 793 Ft

2100 mA
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Suboside AP809485-01
Összehajtható, 2 db-os szublimációs autós 
napellenző szett, oldalsó ablakokhoz, 2-2 
tapadókoronggal. Méret: 440×360 mm 
Emblémázás: SU2(FC)

831 Ft

Ombra AP761172
Alufóliával kasírozott, nagyméretű napellenző, 
szélvédőre tapadókoronggal rögzíthető. 
Méret: 1300×700 mm Emblémázás: S2(1)

1 629 Ft

Subowind AP809486-01
Összehajtható, szublimációs autós 
napellenző szélvédőre, 2 tapadókoronggal. 
Méret: 1000×500 mm Emblémázás: SU3(FC)

1 086 Ft

Ridella AP808419-10
Kihajtható autós napellenző ernyő szélvédőre fém 
szegéllyel, poliészter tasakban. Méret: 800×1360 mm 
Emblémázás: TD(8), DTD(FC)

4 987 Ft
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ScraPark AP844041
Műanyag parkolóóra jégkaparóval. 
Méret: 118×160 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC), S1(2)

554 Ft

CreaPark Eco Pico AP716790
Egyedi gyártású, kraft papír parkolóóra 
kompakt hitelkártya méretben. Az 
ár tartalmazza a színes nyomtatást.
Minimális rendelési mennyiség: 
100 db. Méret: 54×85 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

410 Ft

CreaPark Pico AP716789
Egyedi gyártású, laminált papír 
parkolóóra kompakt hitelkártya 
méretben. Az ár tartalmazza a színes 
nyomtatást. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 54×85 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

366 Ft

CreaPark Eco AP718533
Egyedi gyártású, kraft papírból készült 
parkolóóra. Az ár tartalmazza a full colour 
nyomtatás költségét. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 110×150 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

743 Ft

CreaPark AP718181
Egyedi gyártású, laminált papírból készült 
parkolóóra. Az ár tartalmazza a full colour 
nyomtatás költségét. Minimális rendelési 
mennyiség: 100 db. Méret: 110×150 mm 
Emblémázás: FP-DG(FC)

582 Ft

JUTTASD CÉLBA AZ ÜZENETED
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Membek AP800457-00
Környezetbarát búzaszalma műanyagból készült 
jégkaparó, bambusz markolattal. Méret: 95×225×20 mm 
Emblémázás: E1, P1(2)

1 164 Ft

Shubo AP800340
Újrahasznosított ABS műanyag jégkaparó kefével 
és bambusz fogantyúval. Méret: 100×375×27 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 549 Ft

Rescrap AP800329
Újrahasznosított ABS műanyag jégkaparó. 
Méret: 88×214×11 mm Emblémázás: P1(4)

443 Ft

TriScrap AP874037
Háromszög alakú újrahasznosított PS 
műanyag jégkaparó. Méret: 115×109×2 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

139 Ft

CreaScrape AP716569
Egyediesíthető, műanyag jégkaparó 600D RPET 
poliészter kesztyűvel. Az ár tartalmazza a teljes 
szublimációs emblémázást. Minimális rendelési 
mennyiség: 50 db. Méret: 160×230 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

3 713 Ft
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Edison AP716568
Egyediesíthető, cipzáras táska 
elektromos autótöltő kábelhez, 2 
fogantyúval. 600D RPET poliészter. 
Megkülönböztető RPET címkével, 
teljes felületen szublimációs eljárással 
emblémázható. Minimális rendelési 
mennyiség: 25 db. Méret: ø400×130 mm 
Emblémázás: FP-SU(FC)

9 143 Ft

Scrawy AP722678-00
Környezetbarát búzaszalmából és 
PP műanyagból készült jégkaparó. 
Méret: 93×205×20 mm Emblémázás: P1(4)

465 Ft

Butix AP781737-10
Non-woven anyagból készült autós 
csomagtartó táska, hordfüllel.  
Méret: 340×280×250 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

2 194 Ft

Dicex AP781263
Műanyag jégkaparó. 
Méret: 87×213×13 mm Emblémázás: P1(4)

355 Ft

Trenxi AP721084-10
Összecsukható, szénacélból készült autós 
ásó, hordtáskával. Méret: 115×465×50 mm 
Emblémázás: E3, TD(8), DTD(FC)

4 211 Ft

Gloxa AP791301
Műanyag jégkaparó, 210T poliészter anyagú kesztyűvel. 
Méret: 170×260×15 mm Emblémázás: TB(8), DTB(FC), 
P1(1)

942 Ft

Remmer AP781551-10
Többfunkciós vészkalapács övvágóval és 1 LED-
es elemlámpával. Gombelemmel szállítjuk. 
Méret: 76×133×24 mm Emblémázás: P1(2)

1 651 Ft
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Tarrox AP781691
Mérőszalag műanyag házzal és kulcstartóval, 1 
m. Méret: 43×41×15 mm Emblémázás: P1(2), 
DO1(FC)

321 Ft

Rapid AP810715
Műanyag mérőszalag fékező funkcióval, fém 
klipsszel és kulcskarikával, 2 m. Méret: 50×45 mm 
Emblémázás: P1(2), DO2(FC)

643 Ft

Bessux AP791135
Karabineres, 2 méteres mérőszalag. 
Méret: 66×18×47 mm  Emblémázás: P1(4), 
DO1(FC)

1 219 Ft

Wheel AP810315
Kerék alakú fém kulcstartó 1 m hosszú 
mérőszalaggal. Méret: ø40 mm 
Emblémázás: P2(4), DO2(FC)

470 Ft

Hawkes AP808032-01
Műanyag mérőszalag fékező 
funkcióval, 1 m. Cm és inch jelzéssel. 
Méret: ø50×14 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC), DO3(FC)

277 Ft

Level AP844017-01
Vízmértékes műanyag 
mérőszalag, kulcstartóval, 1 
m-es. Méret: 43×42×9 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

299 Ft

Symmons AP844004
Kamion alakú, műanyag 1 m-es 
mérőszalag, kulcskarikával. 
Méret: 55×40×10 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

279 Ft
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Multilevel AP874036
Többfunkciós, újrahasznosított 
ABS kulcstartó fémgyűrűvel, 
vonalzóval, mágnessel és kettős 
vízmértékkel. Méret: 75×44×18 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

942 Ft

Gable AP844043
Fa colstok, 2 m. Méret: 235×30×16 mm 
Emblémázás: UVB(FC)

1 607 Ft

Mansard AP892003
Műanyag colostok, 2 m. 
Méret: 232×30×15 mm 
Emblémázás: UVB(FC)

1 274 Ft

Cabinet AP892004
Műanyag mini colostok, fém kulcskarikával 
0,5 m. Méret: 30×65×13 mm 
Emblémázás: UVB(FC)

798 Ft
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Resure 3M AP874027
Újrahasznosított ABS műanyag mérőszalag fékező 
funkcióval, fém klipsszel és csuklópánttal, 3 m. 
Méret: 64×60×32 mm Emblémázás: P2(4), UVC(FC)

1 219 Ft

Resure 5M AP874028
Újrahasznosított ABS műanyag mérőszalag fékező 
funkcióval, fém klipsszel és csuklópánttal, 5 m. 
Méret: 85×70×42 mm Emblémázás: P2(4), UVC(FC)

1 773 Ft

Meter 7,5M AP721485
Műanyag mérőszalag fékező funkcióval, fém klipsszel 
és csuklópánttal, 7,5 m. Méret: 85×85×40 mm 
Emblémázás: DO4(FC), P2(4)

1 917 Ft

Meter 5M AP741721 
Méret: 70×70×35 mm 
Emblémázás: DO3(FC), P2(4)

1 308 Ft

Meter 3M AP731567
Műanyag mérőszalag fékező funkcióval, fém klipsszel 
és kulcskarikával, 3 m. Méret: 61×62×35 mm 
Emblémázás: DO2(FC), P2(4)

942 Ft
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Bessito AP808264
Teherautó alakú, újrahasznosított rozsdamentes 
acélból készült multiszerszám sörnyitóval, 
Philips csavarhúzóval és 3 lapos kulccsal. 
Méret: 66×36×2 mm Emblémázás: E1, P2(2)

643 Ft

ToolCart AP808263
Újrahasznosított rozsdamentes acélból készült multiszerszám 
karabinerrel, bevásárlókocsi érmével, vonalzóval és 3 lapos 
kulccsal. Méret: 24×76×2 mm Emblémázás: E1

399 Ft

Coppi AP808125
Rozsdamentes acél, kerékpár alakú multiszerszám 
11 funkcióval. Méret: 100×60×2 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 086 Ft

Willys AP808049-21
Rozsdamentes acélból készült, bankkártya formájú multiszerszám 
20 funkcióval, műbőr tokban. Méret: 91×61 mm Emblémázás: E1, 
RE1(6), TB(8), DTB(FC)

532 Ft

Gyver AP809547-21
Rozsdamentes acél, bankkártya formájú multiszerszám 11 funkcióval, 
műbőr tokban szállítjuk. Méret: 79×56×3 mm Emblémázás: E1, RE1(6), 
TB(8), DTB(FC)

421 Ft
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Farina AP733337
Bambusz és rozsdamentes acél multifunkciós 
kulcstartó üvegnyitóval és 4 db hatszögletű 
csavarkulcs nyílással. Méret: 30×95×8 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 020 Ft

Mackie AP733609
Többfunkciós bambusz kulcstartó 
fémgyűrűvel, üvegnyitóval és kettős 
vízmértékkel. Méret: 60×80×15 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 053 Ft

Boocut AP733615
Fém vágókés bambusz nyéllel és biztonsági zárral. 
Méret: 18×130×14 mm Emblémázás: E2, P2(2)

610 Ft

Gresley AP733586
Fekete szénacél multiszerszám bambusz 
nyéllel és 7 funkcióval (5 imbuszkulcs, lapos 
és Philips csavarhúzó). Méret: 32×98×20 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 829 Ft

Stanier AP734107
Bambusz mérőszalag fém kulcstartóval, 1 m. 
Méret: 44×44×17 mm Emblémázás: E2, P2(2)

1 219 Ft

Tsubo AP874034
Rozsdamentes multiszerszám bambusz nyéllel és 14 funkcióval. Egy lapos és egy 
Philips csavarhúzót, 5 imbuszkulcsot, 3 imbuszkulcs-aljzatot hosszabbítórúddal és 
4 laposkulcsot tartalmaz. Méret: 90×41×31 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 050 Ft
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Spiroo AP800477
Bambuszból készült vízmérték 
sörnyitóval. Méret: 150×43×20 mm 
Emblémázás: E2, P2(2), UVC(FC)

1 829 Ft

Meaboo AP800478
Kör alakú bambusz sörnyitó 1 m hosszú 
mérőszalaggal. Méret: ø50×25 mm 
Emblémázás: E2, P2(2), UVC(FC)

1 219 Ft

Tappo AP874019
Műanyag és bambusz 
mérőszalag fékező funkcióval, 
fém klipsszel és csuklópánttal, 
5 m. Méret: 65×65×37 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 441 Ft

Cooter AP800470
21 darabos szerszámkészlet bambusz dobozban. 1 csavarhúzó markolatot, 
1 papírvágó kést, 3 precíziós csavarhúzót, 10 bitfejet tartóban, 4 darab 
dugókulcs fejet és 1 hosszabbítót tartalmaz. Méret: 195×112×30 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

7 647 Ft
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Xander AP808048
Rozsdamentes acélból készült többfunkciós zsebkés 
és összecsukható evőeszközkészlet bambusz nyéllel és 
műbőr zsinórral. 7 funkcióval: kés, villa, kanál, üveg- és 
konzervnyitó, dugóhúzó és bőrlyukasztó. Evőeszközként 
használva 2 részre választható szét. Méret: 38×105×32 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 638 Ft

Stroud AP808087
Rozsdamentes acél zsebkés karabinerrel, 
bambusz nyéllel és 9 funkcióval. 
Méret: 33×94×20 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 438 Ft

Hiddins AP721902
Rozsdamentes acél zsebkés, bambusz nyéllel és 9 
funkcióval. Műbőr pánttal. Méret: 25×90×15 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 884 Ft

Hemverk AP733336
Rozsdamentes acél multiszerszám fa 
nyéllel és 7 funkcióval, fém karikával. 
Méret: 35×70×15 mm Emblémázás: E2, 
P2(2)

2 638 Ft

Hakim AP721904
Rozsdamentes acél zsebkés bambusz 
nyéllel, 12 funkcióval és műbőr 
pánttal. Méret: 50×105×17 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

3 546 Ft

Mears AP808093
Rozsdamentes acél zsebkés bambusz 
nyéllel, karabinerrel és biztonsági 
zárral. Méret: 27×101×12 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 216 Ft

Lundin AP721903
Rozsdamentes acél zsebkés bambusz 
nyéllel, műbőr pánttal és biztonsági 
zárral. Méret: 30×105×13 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 441 Ft

ÉLES MEGOLDÁSOK MINDEN ZSEBBEN
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Mingus AP781423
Rozsdamentes acél zsebkés biztonsági 
zárral. Méret: 26×89×12 mm 
Emblémázás: E2

2 438 Ft

Angus AP808105-10
Fekete, rozsdamentes acél zsebkés alumínium 
nyéllel, karabinerrel és biztonsági zárral. 
Méret: 32×101×13 mm Emblémázás: E2, P2(2)

2 438 Ft

Woxen AP761956
Fa bevonatú rozsdamentes acél bicska. 
Méret: 95×15×13 mm Emblémázás: E2, 
RE1(6)

2 438 Ft

Rortex AP781566
Biztonsági záras, rozsdamentes 
acél zsebkés, fa markolattal. 
Méret: 102×30×9 mm Emblémázás: E2

2 771 Ft

-07-06-05 -10

496 497

KEYS AND TOOLS



Dozen AP791020
Rozsdamentes acél multiszerszám, 
12 funkcióval, poliészter 
tokkal. Méret: 100×17×95 mm  
Emblémázás: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

3 103 Ft

Factory AP808023
8 funkciós multifogót (155 mm) és 
zsebkést (188 mm) tartalmazó szett. 
Fekete díszdobozban szállítjuk, 
anyag: rozsdamentes acél és 
alumínium. Méret: 138×180×27 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

6 483 Ft

Watton AP808104-77
Rozsdamentes acél multiszerszám 
9 funkcióval, poliészter tokban. 
Méret: 40×100×13 mm Emblémázás: E2, 
P2(2), TC(8), DTC(FC)

3 546 Ft

Fix It AP808021
Multifunkciós, rozsdamentes, acél bicska 9 funkcióval: reszelő, 
olló, 3 féle csavarhúzó, 2 méretű kés, üvegnyitó, csipesz. 
Méret: 70×141×40 mm Emblémázás: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

4 322 Ft

Workshop AP808022
Rozsdamentes acél multifogó 8 
funkcióval, alumínium nyéllel, fekete 
szivaccsal bélelt díszdobozban 
szállítjuk. Méret: 96×180×27 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

4 710 Ft
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Gorner Mini AP808101
Mini rozsdamentes acél zsebkés 
alumínium nyéllel és 3 funkcióval. 
Méret: 19×59×10 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

798 Ft

Baikal AP873033
Rozsdamentes acél zsebkés fa nyéllel, 
9 funkcióval. Méret: 24×89×17 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

1 829 Ft

Gorner Plus AP808102
Rozsdamentes acél zsebkés 
alumínium nyéllel és 5 funkcióval. 
Méret: 25×96×13 mm Emblémázás: E1, 
P2(2)

997 Ft

Nipox AP761181
Rozsdamentes acél zsebkés 5 funkcióval, 
teljesen sima és lapos felülettel. A termék 
ára az epoxy matricázás költségét nem 
tartalmazza. Méret: 20×72×8 mm 
Emblémázás: E1, P2(2), RE1(6), DO2(FC)

1 141 Ft

Galloway AP808106-10
Fekete, rozsdamentes acél zsebkés 
alumínium nyéllel, karabinerrel és 
13 funkcióval. Méret: 33×93×19 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

3 158 Ft

Gregor AP808003
7 funkciós fém bicska, fekete műanyag 
berakással. Méret: 25×90×15 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

997 Ft

Breithorn AP808103
Rozsdamentes acél zsebkés 
alumínium nyéllel és 12 funkcióval. 
Méret: 30×101×15 mm 
Emblémázás: E1, P2(2)

1 795 Ft

Wyoming AP810701
11 funkciós, fém bicska műanyag 
berakással. Méret: 25×90×15 mm 
Emblémázás: E1, RE1(6), P2(2)

1 662 Ft
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Loktox AP781692
Műanyag tapétavágó. 
Méret: 30×155×14 mm 
Emblémázás: P1(4)

222 Ft

Calipen AP781187-01
Műanyag golyóstoll 10 cm-es 
tolómérővel. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø11×150 mm Emblémázás: P1(2)

266 Ft

Bianco AP815001
Áttetsző tapétavágó. 
Méret: 20×133×11 mm 
Emblémázás: P1(4)

150 Ft

Handy AP845164
5 az 1-ben műanyag érintőképernyős 
golyóstoll, az alábbi funkciókkal: 
mobiltelefon-tartó, vonalzó, 
képernyőtisztító és csavarhúzó. 
Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø13×157 mm Emblémázás: P1(2)

405 Ft

RapiCut AP892011
Műanyag tapétavágó visszahúzható 
pengével. Méret: 25×125×10 mm 
Emblémázás: P1(4)

244 Ft

Fixpen AP741722
Műanyag golyóstoll fém klipsszel, csillag 
és laposfejű csavarhúzóval, vízmértékkel 
és 7 cm-es vonalzóval. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø10×149 mm 
Emblémázás: P1(2)

421 Ft

Cuttex AP781694-21
Rozsdamentes acélból készült 
tapétavágó. Méret: 12×127×11 mm 
Emblémázás: E1

443 Ft

Carpenter AP761177
Színes, fából készült ácsceruza, fekete 
ceruzabetéttel. Nem kihegyezve szállítjuk. 
Méret: 180 mm Emblémázás: P0(4), E0

89 Ft
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Parcelo AP809622
Újrahasznosított ABS műanyagból és 
rozsdamentes acélból készült papírkés 
önbehúzódó pengével és fém kulcstartóval. 
Méret: 33×57×4 mm Emblémázás: P1(4), UVC(FC)

216 Ft

Tooby AP800517
Többfunkciós, tekerős, érintőképernyős 
bambusz golyóstoll. Kétvégű 
csavarhúzóval, vízmértékkel és egy 7 cm-
es vonalzóval. Kék tollbetéttel szállítjuk. 
Méret: ø12×151 mm Emblémázás: E1, 
P1(4)

2 438 Ft

Boloid AP808086
Bambuszból készült, hosszantartó 
tintamentes toll érintőképernyős gombbal 
és fémötvözet heggyel, amely oxidálja a 
papírt. Hatszögletű markolattal, 11 cm-es 
és 4 hüvelykes vonalzóval. Ez a toll egy 
ceruzához hasonlóan ír és radírozható. 
Méret: ø10×148 mm Emblémázás: E1, 
P1(4)

526 Ft

Ruloid AP800493
Újrahasznosított alumíniumból készült, 
hosszantartó tintamentes toll érintőképernyős 
gombbal és fémötvözet heggyel, amely 
oxidálja a papírt. Hatszögletű markolattal, 
11 cm-es és 4 hüvelykes vonalzóval. Ez a toll 
egy ceruzához hasonlóan ír és radírozható. 
Méret: ø9×150 mm Emblémázás: E1, P2(2)

610 Ft

Burnham AP810429
Fa golyóstoll 14 cm-es vonalzóval 
az oldalán. Kék tollbetéttel 
szállítjuk. Méret: ø10×180 mm 
Emblémázás: E1, P1(4)

244 Ft

LEGYEN SZÓ CSAVAROK MEGHÚZÁSÁRÓL VAGY 
BIZALOMÉPÍTÉSRŐL, A SZERSZÁMOKRA ÉS SZERSZÁMKÉSZLETEKRE 
MINDIG LEHET SZÁMÍTANI. TEGYÉL MARADANDÓ BENYOMÁST 
EGY OLYAN AJÁNDÉKKAL, AMELY BIZTOSÍTJA, HOGY ÜGYFELEID 
A NEVEDET MEGBÍZHATÓSÁGGAL ÉS PROBLÉMAMEGOLDÁSSAL 
KÖSSÉK ÖSSZE. MERT A MINŐSÉGI KIVITELEZÉS MINDIG JÓ 
BEFEKTETÉS.

EREDMÉNYRE TERVEZVE, HATÁSRA EMBLÉMÁZVA
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Horgol AP721659
Egy pár rugalmas nylon kesztyű csúszásgátló 
bevonattal, egy méretben elérhető. 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

509 Ft

Fangio AP781784
20 részes szerszámkészlet autókerék alakú 
műanyag tokban. Méret: ø128×48 mm 
Emblémázás: P2(2)

4 876 Ft

Lagerslam AP808031
Szénacélból készült kalapács sörnyitóval és 
gumifogantyúval. Méret: 110×240×30 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

2 660 Ft

Graham AP781783
19 részes szerszámkészlet 
poliészter tokban, karabinerrel. 
Méret: 150×100×20 mm 
Emblémázás: P2(2)

3 879 Ft

Aldrin AP808029
25 darabos fém kulcskészlet cipzáras alumínium tokban. A 
szett tartalmaz orrfogókat, oldalcsípőfogókat, hosszabbítót, 
csipeszt, 6 precíziós csavarhúzót, 4 db anyacsavaros készletet, 
10 db-os csavarhúzó készletet. Méret: 30×130×17 mm 
Emblémázás: E2, P2(2)

7 203 Ft

Pitstop AP800394
22 darabos fém dugókulcskészlet műanyag tokban. A 
szett tartalmaz 2 db imbuszkulcsot, 1 db kombinált fogót, 
1 db átalakító fogót, 5 db dugócsavart, 10 db fúrócsavart. 
Méret: 220×160×27 mm Emblémázás: S2(1)

6 095 Ft
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Reflex AP826002
Poliészter multifunkciós sál fényvisszaverő csíkokkal. 
A termék kizárólag promóciós célra alkalmas, nem 
minősül egyéni védőfelszerelésnek. Méret: 250×500 mm 
Emblémázás: TB(8), DTB(FC)

1 401 Ft

Thunder Max AP808288
Automata, szélálló esernyő 8 panellel és fényvisszaverő díszítéssel. 
Fém kerettel, üvegszálas bordákkal és EVA fogantyúval. 190T RPET 
pongee. Megkülönböztető RPET címkével. A termék kizárólag 
promóciós célra alkalmas, nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: ø1030×800 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

4 211 Ft

Thunder AP808414
Teljesen automata (nyitás/csukás) 8 paneles, szélálló, 
összecsukható esernyő fényvisszaverő szegéllyel. Fém nyéllel, 
alumínium vázzal, üvegszálas merevítőkkel és műanyag 
fogantyúval. Azonos színű, fényvisszaverő csíkokkal díszített 
tartóban. Anyaga: 190T pongee. A termék kizárólag promóciós 
célra alkalmas, nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: ø1000×630 mm Emblémázás: TD(8), DTD(FC), S3(1)

4 987 Ft

Visibo AP826000
Poliészter jól láthatósági mellény cipzáras tokban. 
Megfelel az ISO EN 20471 Class 2 normának. Méret: M, XL 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1 714 Ft

Visibo Mini AP826001-02
Jól láthatósági mellény gyerekeknek, poliészter. Megfelel 
az európai EN17353-es norma magasfokú láthatóságra 
tervezett biztonsági előírásának.  Méret: Max. 140 cm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

1 414 Ft
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Lumiroll AP808140
Fényvisszaverő rolltop hátizsák RPET 
poliészter anyagból, csattal zárható fő 
rekesszel, rejtett cipzáras zsebbel, párnázott 
laptop rekesszel (15"), oldalzsebekkel, 
párnázott hát- és vállpántokkal. 
Megkülönböztető RPET címkével. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 270×440×130 mm 
Emblémázás: TC(8), DTC(FC)

8 589 Ft

Vidraw AP741542
Fényvisszaverő hátizsák zsinór 
vállpánttal, az elején fényvisszaverő 
csíkkal. Anyaga: 190T poliészter. 
A termék kizárólag promóciós 
célra alkalmas, nem minősül 
egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 350×410 mm 
Emblémázás: S1(4), TB(8), DTB(FC)

576 Ft

Lightyear AP874013
Fényvisszaverő poliészter hátizsák. A táska egész felülete fényvisszaverő anyagból 
készült. A termék kizárólag promóciós célra alkalmas, nem minősül egyéni 
védőfelszerelésnek. Méret: 430×300 mm Emblémázás: S1(1), TB(8), DTB(FC)

1 607 Ft

Carrylight AP842003-02
Jól láthatósági hátizsák zsinór vállpánttal, az elején 
fényvisszaverő csíkkal és tépőzárral. A termék kizárólag 
promóciós célra alkalmas, nem minősül egyéni 
védőfelszerelésnek. Méret: 300×400 mm Emblémázás: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

931 Ft
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Lumen AP809306-02
Fényvisszaverő karpánt. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 320×30 mm Emblémázás: S0(2)

244 Ft

Lumen Plus AP800565
Fényvisszaverő csuklópánt. Személyi 
védőfelszerelés: EN17353 tanúsítvánnyal 
rendelkezik. Méret: 320×30 mm 
Emblémázás: S0(2)

421 Ft

Reflekto AP731259
Egy érintéssel a csuklóra helyezhető 
fényvisszaverő karpánt. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 235×29 mm Emblémázás: S0(2)

183 Ft

Visitag AP874014-02
Kör alakú, fényvisszaverő függőcímke. A 
termék kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: ø60×200 mm Emblémázás: P1(4)

190 Ft
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Red-Light AP810314
Csipesszel rögzíthető, villogó 
macskaszem, elemmel. Méret: ø45 mm 
Emblémázás: P1(4)

560 Ft
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Abrax AP811405
Ház alakú, fényvisszaverő anyagból 
készült kulcstartó. A termék kizárólag 
promóciós célra alkalmas, nem 
minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 55×55 mm Emblémázás: P1(4)

211 Ft

Safebear AP844007
Fényvisszaverős, maci alakú kulcstartó. 
A termék kizárólag promóciós célra 
alkalmas, nem minősül egyéni 
védőfelszerelésnek. Méret: 50×70 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

277 Ft

Visikey AP874031-02
Fényvisszaverő kulcstartó poliészter pánttal és 
fém karikával. A termék kizárólag promóciós célra 
alkalmas, nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 32×85 mm Emblémázás: P1(1), TA(8), 
DTA(FC)

249 Ft

-01 -02 -05 -06

Candid AP874010
Kör alakú fényvisszaverő kulcstartó. A 
termék kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: ø70×105 mm Emblémázás: P1(4)

211 Ft

Pit Lane AP811401
Mini, fényvisszaverő mellény formájú 
kulcstartó karabinerrel. A termék kizárólag 
promóciós célra alkalmas, nem minősül 
egyéni védőfelszerelésnek. Méret: 45×56 mm  
Emblémázás: P1(4)

166 Ft

Trikke AP781770
Háromszög alakú fényvisszaverő kulcstartó 
karabinerrel, PVC. A termék kizárólag 
promóciós célra alkalmas, nem minősül egyéni 
védőfelszerelésnek. Méret: 61×53×1 mm 
Emblémázás: P1(1)

199 Ft
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CD VisStick CD80007  

Méret: 60×60 mm

CD VisKey CD80006  

Méret: 60×60 mm

CD VisBand CD80003  

Méret: 230×30 mm, 340×30 mm, 400×30 mm

Egyedi gyártású fényvisszaverő kulcstartó 
egyedi formában, fémlánccal. Maximális 
emblémázási méret: 6 x 6 cm. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, nem 
minősül egyéni védőfelszerelésnek.

3 LÁNC TÍPUS

ALAPSZÍN OPCIÓK:

FULL-COLOUR DIGITÁLIS EMBLÉMÁZÁS 
VAGY SZITANYOMÁS AKÁR 4 SZÍNBEN

Egyedi formájú fényvisszaverő matrica. 
Maximális méret: 6 x 6 cm. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, nem 
minősül egyéni védőfelszerelésnek.

ALAPSZÍN OPCIÓK:

FULL-COLOUR DIGITÁLIS EMBLÉMÁZÁS VAGY 
SZITANYOMÁS AKÁR 4 SZÍNBEN

Egyedi gyártású fényvisszaverő csuklópánt 
bársony hátlappal. A termék kizárólag 
promóciós célra alkalmas, nem minősül 
egyéni védőfelszerelésnek.

ALAPSZÍN OPCIÓK:

FULL-COLOUR DIGITÁLIS EMBLÉMÁZÁS 
VAGY SZITANYOMÁS AKÁR 4 SZÍNBEN

3 KÜLÖNBÖZŐ MÉRETBEN

7-15 nap 15 nap
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Randid AP874009
Kör alakú fényvisszaverő matrica. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, nem minősül 
egyéni védőfelszerelésnek. Méret: ø70 mm 
Emblémázás: P1(4)

88 Ft

Sqerdid AP874011
Négyzet alakú fényvisszaverő matrica. A termék 
kizárólag promóciós célra alkalmas, nem minősül 
egyéni védőfelszerelésnek. Méret: 70×70 mm 
Emblémázás: P1(4)

88 Ft

Astana AP811402
Kéz alakú öntapadós, fényvisszaverő matrica. 
A termék kizárólag promóciós célra alkalmas, 
nem minősül egyéni védőfelszerelésnek. 
Méret: 67×55 mm Emblémázás: P1(4)

92 Ft

Flatlight Shine AP717011
Újratölthető, műanyag piezo öngyújtó fémes 
színben. Gyerekzáras. Kiszállításkor kb. 80%-os 
gázszinttel. Csak teljes export karton mennyiségben 
kapható (1000 db)! Méret: 25×80×10 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

233 Ft

Flatlight AP717012
Újratölthető, műanyag piezo öngyújtó. Gyerekzáras. 
Kiszállításkor kb. 80%-os gázszinttel. Csak teljes 
export karton mennyiségben kapható (1000 db)! 
Méret: 25×80×10 mm Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

211 Ft

Flintlight AP717013
Eldobható, műanyag tűzköves öngyújtó. 
Gyerekzáras. Gázzal szállítjuk, nem újratölthető. 
Csak teljes export karton mennyiségben 
kapható (1000 db)! Méret: 25×81×12 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

155 Ft
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Longlight AP717014-21
Újratölthető, alumínium piezo konyhai / BBQ 
öngyújtó. Kiszállításkor kb. 80%-os gázszinttel. Csak 
teljes export karton mennyiségben kapható (120 db)! 
Méret: 15×175×11 mm Emblémázás: E2, P2(1)

1 385 Ft

BBQlight AP717016-01
Újratölthető, műanyag piezo konyhai / 
BBQ öngyújtó. Gyerekzáras. Kiszállításkor 
kb. 80%-os gázszinttel. Csak teljes export 
karton mennyiségben kapható (560 db)! 
Méret: 30×106×15 mm Emblémázás: P1(4), 
UVB(FC)

643 Ft

Gasolight AP717015-21
Újratölthető, fém benzines öngyújtó 
csiszolt felülettel. Töltetlenül szállítjuk. 
Csak teljes export karton mennyiségben 
kapható (360 db)! Méret: 40×58×13 mm 
Emblémázás: E2, P2(1)

1 385 Ft

Jetlight AP717017
Újratölthető, műanyag piezo jet öngyújtó 
gumírozott felülettel. Gyerekzáras. 
Kiszállításkor kb. 80%-os gázszinttel. 
Csak teljes export karton mennyiségben 
kapható (500 db)! Méret: 40×65×20 mm 
Emblémázás: P1(4), UVB(FC)

1 385 Ft
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